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Fotbalová asociace České republiky 
      Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

                        Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 
 

Komise rozhod čích MS KFS  
 

Z Á P I S  17 - SR 2013-2014 
 
ze zasedání KR MS KFS,  konaného  dne 1. 4.  2014 v sídle MS KFS v Ostravě  
 
Přítomni : p. Ozaniak, Urban, Rovňan, ing. Urbanec, Šalata, Mudra, ing. Vontroba 
 
Omluven: p. Kula 
Hosté: pánové Duda, ing. Juřička 
 
     

1. KR  bere na v ědomí:  
 
a) zápisy odborných komisí MS KFS ( Sportovně technické komise č. 20, Marketingové komise č. 14 
z 13. 3. 2014, Komise mládeže č. 3/2014 z 27. 3. 2014)      
   
b) komuniké VV MS KFS č. 2/2014 z 11. 3. 2014 
 
c) dohledy z těchto utkání: K.P. Vendryně – Rýmařov dohled Bc. Bednář, hlavní rozhodčí Mgr. Trigas 
– bez připomínek, utkání K.P. Krnov – Břidličná dohled Bc. Bednář, hlavní rozhodčí Mgr. Ochodek – 
bez zjištění 
 
d) sdělení, týkající se nového složení výboru TJ Sokolu Bordovice 
 
e) sdělení rozhodčího pana Ondračky Milana mladšího, které se týká jeho rozhodnutí ukončení 
činnosti rozhodčího 
 
f)  informaci rozhodčího pana Plevzy Miroslava, týkající se změny jeho e-mailové adresy 
 
g) poděkování oddílu TJ Sokola Velké Heraltice rozhodčím pánům Chlebovskému Bohumírovi jako 
hlavnímu rozhodčímu a Porubkovi Václavovi za kvalitně odřízené utkání I.B třídy sk.A Velké Heraltice-
Velké Hoštice. KR se tímto rovněž připojuje k poděkování za kvalitní výkon 
 
h) žádost rozhodčího p. Šumbery Václava o zařazení na listinu rozhodčích MS KFS.  
Rozhodnutí KR MS KFS – pan Šumbera Václav byl dlouhodobě omluven ze zdravotních důvodů. 
Z tohoto důvodu se nezúčastnil v únoru semináře rozhodčích v Opavě, všech termínů fyzických 
prověrek a teoretického přezkoušení. Proto KR MS KFS rozhodla, jako u všech takto omluvených 
rozhodčích, že pan Šumbera bude předán k dispozici OFS Opava. Pokud OFS Opava nahlásí pana 
Šumberu pro soutěžní ročník 2014/2015 k zařazení na nominační listinu rozhodčích MS KFS a 
jmenovaný úspěšně absolvuje fyzické prověrky a teoretické přezkoušení, bude zařazen pro podzimní 
část soutěžního ročníku 2014/2015 na listinu rozhodčích MS KFS 
 
ch) žádost o projednání a sdělení důvodů tzv. „nedoporučení“ funkcionářů FAČR MS KFS, podaná 
Mgr. Bc. Dudkem Rostislavem. 
KR bere tuto žádost na vědomí. Žádost projednala s tímto závěrem – KR MS KFS žádá OFS Opava, 
aby rozhodčího pana Mgr. Bc. Dudka Rostislava neobsazovala na utkání řízená v rámci MS KFS             
 
i)   informace člena KR FAČR pro Moravu ing. Juřičky, které jsou následující: Rozhodčí MS Divize pan 
Krasula Tomáš na základě svého rozhodnutí ukončil činnost rozhodčího v působnosti Řídící komise 
pro Moravu.   
Na listinu divizních rozhodčích Řídící komise fotbalu pro Moravu byl zařazen Mgr. Paskal Trigas. 
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2. KR schválila 
 

1. Obsazení rozhodčích 20. kola K.P., 18. kola I.A, I.B třídy 
 

2.  Obsazení delegátů 20. kola K.P., 18. kola I.A, I.B třídy v termínu 5. 4. 2014, které je 
následující:   
 
 
K.P.  
 
Háj ve Slezsku – Český Těšín        p. Mužík 
 
Pustá Polom – Břidličná                 p. Wojaczek   
 
 
I.A sk. A 
 
Vítkov – Oldřišov                           p. Pavelek 
 
Mokré Lazce – Kobeřice                 p. Urban J. 
 
 
I.A sk. B  
 
Sedliště – Petřvald n.M.                  p. Kuběna 
 
Albrechtice – Čeladná                     p. Skoč 
 
Vratimov – Dolní Datyně                  p. Kubánek   
 
 
I.B sk. A 
 
Velké Hoštice – Zlatníky                  p. ing.Urbanec 
 
 
I.B sk. C 
 
Jablunkov – Hrádek                       p. ing. Vontroba 

 
 

3. Pozastavení delegací rozhod čím a z následujících d ůvodů:  
 
panu Tatarkovi Janu  na 1 soutěžní kolo v termínu 5. 4. – 6. 4. 2014 jelikož byl delegátem 
utkání panem Mudrou Zdeňkem v utkání I.B sk. D Hukvaldy – Starý Jičín hodnocen jako 
hlavní rozhodčí neuspokojivým výkonem. Jmenovaný je v tomto termínu plně k dispozici OFS 
Frýdek-Místek  
 
 
na základě shlédnutí videozáznamu z utkání K.P. Bohumín – Vítkovice přijala KR vůči 
hlavnímu rozhodčímu panu Pust ějovskému Martinu  následující opatření: 
 
za pochybení, kdy nenařídil pokutový kop ve prospěch hostujícího celku zastavena činnost na 
1 soutěžní kolo v termínu 5. 4. – 6. 4. 2014. V daném termínu je plně k dispozici OFS Nový 
Jičín. 
 
Dalším opatřením KR vůči rozhodčímu panu Pustějovskému -  v následujících 2 kolech bude 
obsazen pouze k utkáním I.B třídy a mládeže 
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4. Kontrola odeslaných dotazník ů rozhod čích a zárove ň předání rozhod čích do 
disciplinární komise MS KFS z d ůvodů nespln ění této povinnosti: 
 
K dnešnímu dni nezaslali dotazník tito rozhodčí: 
 
slečna Dytková Šárka, pánové Ham Tomáš, Sopoliga Lukáš, Šimeček Michal, Hrňa Petr, 
Tobola Kamil ing., Třuslo Petr, Prasek Martin a Szkuta Pavel. Po termínu stanoveném KR 
odevzdali dotazník pánové Ondračka Milan starší a Futerko Martin. KR z tohoto důvodu 
předává všechny jmenované do disciplinární komise s návrhem pokuty v celkové výši 300,- Kč 
 

5. KR ukládá obsazovacímu úseku KR, aby při obsazování rozhodčích pracoval s  údaji, které 
jsou obsaženy v dotaznících rozhodčích 
 

6. KR žádá příslušné OFS, aby nedelegovala a neobsazovala jako asistenty k utkáním I.B třídy 
tyto rozhodčí pány Kreželoka Ondřeje, Šumberu Václava a Žurka Jiřího, jelikož nejsou 
aktivními členy FAČR 
 

7. Rozhodčí I.B třídy pan Machala Petr se podrobil opravnému teoretickému přezkoušení a 
úspěšně absolvoval písemný test a splnil podmínky pro řízení soutěží I.B třídy 
 

8. Na dnešním zasedání KR se uskutečnilo setkání KR s vytipovanými rozhodčími, zařazenými 
na listinách MS KFS. Zúčastnilo se celkem 10 rozhodčích a to konkrétně: pánové Beseda 
Martin, Bureš Jakub, Černoevič Alex, Mankovecký Tomáš, Papuga David, Šujan Stanislav, 
Vlček Lukáš, Vrťo Peter, Vidlička Daniel a Žurovec David ing. Předseda KR pan Ozaniak 
vysvětlil představy KR, týkající se spolupráce při řízení fotbalových soutěží MS KFS  mezi 
zkušenými rozhodčími vyšších soutěží, tzn. 1.,2. ligy, Moravské fotbalové ligy a Moravské 
divize a vytipovanými rozhodčími. Podrobný, detailní obsah spolupráce je uveden v zápise KR 
č.15.  
 

9. Sdělení pro STK MS KFS : Videozáznam z utkání K.P. Bohumín – Vítkovice neodpovídá RS 
MS KFS, článek 23/2 
 

10. KR žádá o dodání DVD videozáznamu z utkání Pustá Polom - Polanka                                
       

 
 
Sdělení pro STK, vyplývající ze zpráv delegát ů FAČR 19. kola K.P., 17. kola I.A, I.B 
 
 
17.kolo I.B sk. B Velká Polom - Václavovice   
 
DS pan Pavelek Zdeněk upozornil ve své zprávě, že v kabině rozhodčích není k dispozici žádné 
odkládací zařízení (věšáky nebo skříň). Hlavní rozhodčí byl na tuto skutečnost upozorněn ovšem 
nesjednal a nezajistil nápravu. 
 
 
 
Příští zasedání KR se uskuteční dne 15. 4. 2014 od 15.30 hodin v sídle MS KFS v Ostravě 

 

                               
Zapsal  v Ostravě dne  1. 4. 2014 
 
 
Ing. Karel Vontroba                                                                Miroslav Ozaniak 
  sekretář KR                                                                             předseda KR                                     


